

### 听令景从 勇挑重担

——解放军和武警部队坚决贯彻习近平主席重要指示持续奋战防汛救灾一线

>> 详见三版 >>

郝鹏在锦州调研时强调

### 牢记殷殷嘱托 发挥独特优势 推动经济高质量发展迈出更快步伐

>> 详见三版 >>

### 中国国际温泉创新发展大会暨2023辽宁阜新温泉产业发展大会召开

本报讯（记者 韩春雨 马洪涛 张帅）为全面深入贯彻习近平总书记关于文化和旅游工作重要论述和指示批示精神，落实辽宁省文旅产业振兴发展大会精神，共谋温泉发展、温泉康养、温泉产业升级的美好事业，8月8日，中国国际温泉创新发展大会暨2023辽宁阜新温泉产业发展大会在我县宝地温泉小镇召开。

国家文化和旅游部专家组成员张坚钟，省文旅厅副厅长卢锡超，中国温泉协会会长黄志敏，中国温泉协会执行会长张越，中国旅游协会温泉旅游分会

副会长王捷，中国温泉协会秘书长赵永明，辽宁省冰雪温泉旅游协会会长窦娟，阜新市委书记胡涛，阜新市委常委、宣传部长王一民，阜新市政协副主席王起新，阜新市政协副主席、阜新县委书记刘彦鸿以及全国各省温泉协会会长、秘书长，辽宁各市、县文化旅游部门负责人，国内外知名专家学者、知名企业、媒体及阜新市县有关部门负责人等参加大会。

副市长林莉主持会议。在温泉产业发展大会上，黄志敏、刘彦鸿、王一民、张坚钟、卢锡超先后致

辞。幸福久久健康产业有限公司总经理张丽霞、辽宁大学电解水与功能材料研究院院长徐维国、吉林省皓然堂健康产业有限公司总经理冯善忠分别与我县签订合作协议，共助阜新温泉产业发展。大会还播放了《温泉产业发展》和《阜新文旅》宣传片。

刘彦鸿在致辞中指出，2009年，阜新县东梁镇打出了第一眼温泉，实现了阜新地区地热勘探成果“零”的突破。优质的碳酸氢钠泉因其较高的医疗价值和微量元素含量，被国内外专家誉为温泉中的“极品”。（下转二版）



### 阜新县政协主席陈忠民一行 到访中国观赏石协会

8月4日，辽宁省阜新市阜新蒙古族自治县政协主席陈忠民，十家子镇党委书记齐金海、十家子镇玛瑙办主任佟佳宁，同中石协战国红玛瑙专委会主任、辽宁省观赏石协会会长温德坤一行到访中国观赏石协会。中国观赏石协会创会会长寿嘉华、中国观赏石协会秘书长李志坚、驻会副会长兼副秘书长钟长海、副秘书长仲天举等领导出席。

陈忠民主席一行通报了将于2023年9月6日—9日，在阜新蒙古族自治县十家子国际玛瑙宝石城举办中国观赏石“石全石美”·中国黄金“镶福镶成”·中国重机阜蒙行暨国家级玛瑙特色小镇·十家子第十七届玛瑙文化旅游节的筹备情况。中国观赏石协会创会会长寿嘉华表示予以大力支持，强调要彰显玛瑙资源产地的独特优势，打造中国阜新玛瑙为特色的高品位平台，走向世界。（中国观赏石协会微信公众号）

### 阜新县免费技能培训到“家门”

### 提高就业技能 掌握致富本领

近日，阜新蒙古族自治县蜘蛛山镇举办家政服务员（母婴护理）职业技能培训，共有110名学员参加培训。

本次培训由阜新宏远家政有限公司老师给学员们授课。老师从家政服务员的职业道德、沟通技巧及新生儿的护理、产妇生活照料等方面作详细全面的讲解。培训课结束后，学员们参加了理论和实操考核。对培训合格的学员，为其颁发人社部门认可的职业资格证书，有从业意向的学员可凭证上岗。

“现在政策太好了！给了我们免费的学习机会。我一定会好好珍惜，学到一技之长。”学员代表说。

截至目前，阜新宏远家政有限公司的惠民培训覆盖了市区及阜彰两县多个乡镇村屯，培训人数近万人次，促进就业7000余人次。（阜新日报）



### 我县召开省委第九巡视组反馈意见整改工作推进会议

刘彦鸿主持

本报讯（记者 张领山 马洪涛 张帅）8月7日，县委书记刘彦鸿在县委常委会议室主持召开省委第九巡视组反馈意见整改工作推进会议。会议要求，扎实做好巡视“后半篇文章”，坚决打好巡视反馈问题整改攻坚战，以实实在在的整改成果、高质量的整改成效推动阜新县高质量发展。

会议研究了《关于省委第九巡视组反馈意见整改任务分解和责任分工》，要求进一步压实责任、强化落实，确保高质量完成整改任务。

刘彦鸿指出，抓好巡视整改是当前重大的政治任务，是重大的原则性问

题，是改进和推进工作的重大机遇。相关部门和单位要迅速行动，采取有力措施，狠抓任务落地落实落细。他强调，要标本兼治、远近结合。一要突出问题导向，把握好节奏，对立行立改的问题要及时整改；对在集中整改期限内整改的问题要按时完成；对长期推进的整改问题要确保整改到底。二要以结果为导向，做到“脑里有弦、心里有数、眼里有活、手里有招、事里有果”，做到高质量销号。三要端正工作态度，切实增强思想自觉、政治自觉、行动自觉，逐一分析症结原因，制定切实可行的整改方案，确保件件有着落、事事有回音。要

突出重点、攻克难点、打造亮点，真正把“问题清单”变为“成果清单”。四要做到事要解决、人要处理、长效机制要建立，确保整改措施、整改成效经得起检验。各单位、各部门要召开专题会议，研究落实具体整改工作。广大党员干部要用心用力，主动担当作为，加强协同配合，做到事半功倍，真正把巡视整改成果转化为推动阜新县高质量发展的强大动力。

县委、县政府相关领导以及县委办、县政府办、县人民法院、县人民检察院、县温泉城管委会、阜新氟产业开发区管委会等部门负责同志参加会议。

### 刘彦鸿赴瑞康医药集团共商蒙医蒙药合作事宜

本报讯 8月5日，市政协副主席、县委书记刘彦鸿一行赴山东烟台瑞康医药集团进行合作洽谈，共谋发展之路。

刘彦鸿一行先后参观了瑞康医药集团凤翔山庄产学研一体化园区、老药厂生产车间及试验室。瑞康医药集团董事长韩旭、总裁张仁华陪同。

座谈会上，刘彦鸿对瑞康医药集团的热情接待表达了感谢，并表示，本次来访就是为了接续友谊、推动合作走深走实。瑞康医药集团是本次招商考察的最后一站。考察团一行切切实实感受到了山东企业的热情，开了眼界、学了知识、长了见识、强了信心，使本次招商之旅完美收官。刘彦鸿指出，为推动蒙医药文化传播、产业发展以及深入合

作，一要成立项目专班，专人负责蒙医药相关板块的运行，将蒙医药产业发展纳入全县工业板块中，形成集群力量。二要坚持问题导向，明确任务书。要以蒙医院血液病治疗和骨科治疗作为支柱产业，与瑞康医药集团进行高度深入的合作，同时依托瑞康医药集团的发展经验，推进院内制剂向药厂的转变，实现联合发展。三要建立专科职业院校。以中国蒙医药发祥地为招牌开办中国蒙医药大讲堂，编制高质量课程、邀请高资历教师、招收多层次学员，邀请全国各地的人来到阜新县，了解蒙医药、学习蒙医药、推广蒙医药。刘彦鸿强调，与瑞康医药集团的合作要真正做到“理念领先、人才引领、人气集聚、金融杠杆、资本运作”，进而实现互惠共

赢、共同发展。

张仁华表示，之所以选择与阜新县合作，一方面是阜新县在蒙医药产业发展方面有着独特的优势和巨大的发展潜力，另一方面是被阜新县务实的作风、干事的热情所感染，对县委书记刘彦鸿关于蒙医药产业的发展思路深度认同。尽心尽力推广中医药，为人民谋健康也是瑞康医药多年来的发展宗旨，阜新县优渥的蒙医药发展环境一定能成为双方的长久合作提供最佳的发展平台，相信此次合作一定会结出共赢的果实。座谈会上，双方还制定了签约计划。

县政府、县政协相关领导及县委办、县卫健局、县商务局、县蒙医研究所等相关部门负责人参加洽谈。（县委办）